

## Утюги ушли с молотка

### В Нижнем Тагиле состоялась ярмарка арестованного имущества

Галина СОКОЛОВА

**Впервые тагильчане участвовали в ярмарке, где на продажу было выставлено имущество должников, арестованное судебными приставами Свердловской области.**

В первые дни сентября в Нижнем Тагиле на площади перед кинотеатром «Современник» проходит традиционная выставка-продажа «Товары для дома и сада». Нынче покупателей ждало новшество: в центре торговых рядов расположилась специализированная ярмарка, организованная представителями Росимущества при поддержке служб судебных приставов. Покупателям было предложено товаров на полмиллиона рублей.

Тагильчане сразу оценили и широкий ассортимент, и доступные цены предлагаемых товаров. В основном прилавки занимала бытовая техника: телевизоры, холодильники, чайники, утюги. Домохозяйки интересовались именно этими товарами, внимание большинства мужчин привлекли электронные инструменты, а также дорогостоящий электронный сейф. Десятки добротных вещей с небольшим сроком службы и привлекательной стоимостью об-

рели новых хозяев. Всего за время работы ярмарки было приобретено товаров на 100 тысяч рублей.

Прежде чем попасть на рынок, эти вещи прошли сложный путь. Все они были арестованы у граждан при исполнении судебных решений. Если сумма долга была небольшой, приставы просто описывали имущество и оставляли его на хранение без права пользования. Но проходило время, неплатежник не гасил долг, и тогда собственность изымали. В дальнейшем её судьбу определяли сотрудники территориального управления Росимущества в Свердловской области.

Специализированная распродажа на территории Свердловской области организована уже в третий раз (две предыдущие состоялись в Екатеринбурге). Поверенный территориального управления Росимущества Владимир Перебелкин остался доволен результатами нижегородской ярмарки. Высокий покупательский интерес, как он считает, обеспечивает таким торгам хорошие перспективы. В следующем месяце на Среднем Урале состоится ещё одна ярмарка изъятого у должников имущества. Сейчас ведутся поиски и согласование места проведения.



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

Дети любят всех животных, но пушистых — особенно, поэтому шиншилла Брюлик пользовался на выставке огромной популярностью

## Как шиншилла на слёт угодила

### В Екатеринбурге прошёл очередной форум юных экологов

Ксения ДУБИНИНА

**Первый областной слёт юннатов состоялся в Свердловске 66 лет назад. Тогда он не имел еще такого размаха. Призы для лучших натуралистов тоже были скромными: в 1942 году, например, школьники премировали валенками.**

В середине каждого учебного года экологический отдел областного Дворца молодежи отправляет на станции юннатов тему и основные положения предстоящего слёта. Ребята усердно готовятся и в сентябре призывают в областной центр образцы своих достижений: коллекции сортов овощей, цветочных и фруктовых культур, поделки из натуральных материалов, а также животных, которых они содержат в своих живых уголках.

В этом году в слете приняла участие почти тысяча юных исследователей природы. У каждой делегации была своя изюминка. Новоуральцы, например, привезли на выставку черную шиншиллу по кличке Брюлик. В конкурсе «Рассказы о животных» они описали необычную историю этого пушистого зверька. Самой первой хозяйкой Брюлика была женщина, кото-



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

Украшая дома своих питомцев, ребята прикладывают максимум фантазии. В этот аквариум, например, они решили поместить водолаза

рая на подаренные мужем деньги собралась приобрести кольцо с бриллиантом. По пути в ювелирный магазин она зашла на зоомагазин. Один из живых экспонатов настолько очаровал женщину, что она, не раздумывая, выложила за него все деньги. Однако в городской квартире Брюлик прожил недолго: по ночам он очень мешал хозяйке спать, поэтому они от-

дали его в новоуральский центр юннатов. Поразить зрителей в этом году удалось также красноуральцам — они привезли на выставку ручного удава и рассказали, что дома у них есть еще крокодил. Хозяйка не скупилась на похвалы своим питомцам, читала стихи собственного сочинения и отвечала на вопросы членов жюри.

Блеснули талантами и растениеводы. На выставке можно было увидеть и цветы, сделанные из репы и моркови, и гигантских размеров тыкву, и растительную косметику домашнего производства — крема, маски, мыло. Вообще вчера в фойе Дворца молодежи, где проходила выставка, царил непередаваемый аромат!

— Наши конкурсы помогают детям научиться многому, — заметила начальник экологического отдела Дворца Юлия Коркина. — К тому же здесь у них есть возможность познакомиться с ведущими экологами и учеными нашей области. В этом году за победу в конкурсах мы решили подарить юннатам сертификаты в зоопарк, билеты в зоопарк, семена, растения и материалы для фитоидеяна. Замечено, что такими подарками юные исследователи природы радуются больше всего.

## На дворе трава, на траве детвора

### Баранчинцы построили своими руками шесть детских площадок

Галина КУЗНЕЦОВА

**По областной программе «1000 дворов» в посёлке Баранчинский нынче строится детская площадка. Она станет хорошим дополнением к тем, что местные жители воздвигли собственными силами.**

Посёлок на берегу реки Баранча — один из крупнейших в Свердловской области. Здесь проживает более одиннадцати тысяч человек, построены десятки благоустроенных многоэтажных домов, развита социальная инфраструктура. Но в укладе Баранчинского есть немало черт, присущих сельскому быту. Люди здесь приветливы и открыты, они хорошо знают соседей по улице, считают придомовую территорию местом для совместного отдыха и общения. Родители без опаски отпускают ребятшек гулять во двор, зная, что за ними присмотрят соседские бабушки.

При таком отношении к двору стоит ли удивляться тому, что в последнее время в посёлке одна за другой строятся детские площадки, благоустраиваются территории возле многоэтажных домов. За два летних сезона пять дворовых площадок построили ребята из центра детского творчества «Радуга», реализуя муниципальный

молодёжный проект «Двор моей мечты». И пусть творения ребячьих рук имеют незатейливый дизайн, зато они привнесли в жизнь родного посёлка уют и тепло. Целый комплекс для физического развития детей соорудили своими силами жители улицы Красноармейской. Сейчас это самое популярное место у баранчинской ребятни, здесь даже в непогоду не затихают спортивные баталии. Дворовые умельцы не собираются останавливаться на достигнутом, они планируют установить рядом со спортплощадкой качели и горку для малышей.

Как только во двор по улице Коммуны прибыла строительная техника, жители отправились к главе местной администрации Евгению Посягину с вопросом: что, собственно, строить? Евгений Павлович пояснил, что в Кушвинском городском округе, в который входит и Баранчинский, по программе «1000 дворов» нынче будут смонтированы четыре площадки. Строительство одной из них и начато на улице Коммуны. Когда заказанный в Екатеринбурге комплекс прибывает в посёлок, у юных баранчинцев будет ещё больше любимых адресов для занятий спортом и развлечений.



ГАЛИНА СОКОЛОВА

Проект этой площадки дети нарисовали сами. Сами её и построили

## «Новая Эра» приглашает в сеть

### Спецвыпуск «Областной газеты» теперь есть и в Интернете

Дарья БАЗУЕВА

**Спецвыпуск «Областной газеты» для детей и подростков «Новая Эра» теперь можно найти не только в почтовом ящике и в киосках Роспечати, но и в Интернете. На сайте «Областной газеты» www.oblgazeta.ru появился раздел, где будут размещаться лучшие материалы и фотографии, опубликованные в «НЭ».**

«Новая Эра» уже давно общается со своими авторами и читателями в сети. На сайте «ВКонтакте» у неё существует группа <http://vkontakte.ru/club6521001>, где регулярно обсуждаются самые острые проблемы, волнующие подростков, проводится голосование за лучший текст номера. Спецвыпуск «Областной

газеты» для детей и подростков «Новая Эра» выходит с апреля 2000 года.

В её создании участвуют ребята разных возрастов: от младших школьников до студентов. Они пишут материалы и стихи, рисуют, фотографируют. «Новая Эра» стала трибуной для молодёжи — у детей и подростков появилась возможность показать своё творчество, поделиться радостями и тревогами, получить квалифицированные ответы на интересующие их вопросы, узнать, как живут их ровесники в других городах области, найти новых друзей.

Школьники, мечтающие стать журналистами, сотрудничают с «Новой Эрой». Иногда совместная работа длится не один год. Многие из первых авторов газеты сейчас уже выпускники и студенты факультета журналистики.



УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО  
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Виктор СМЕРНОВ  
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИМ, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.  
Электронная почта: [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru), [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
<http://www.oblgazeta.ru>  
Почтовый индекс 53802, льготные — 10008, 09056

Подписка для предприятий г. Екатеринбург через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67  
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45  
Ответственный секретарь — 262-77-08  
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85  
Отдел информации — 355-28-16  
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06  
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02  
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92  
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33  
Отдел подлинки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00  
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50  
Юрист редакции — 355-29-46  
Фотогалерея — 375-80-01  
Бухгалтерия — 262-54-86  
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПИС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.primprint.ru>

Заказ 7876  
Тираж 71668  
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

ВМЕСТЕ  
[www.uralinfoport.ru](http://www.uralinfoport.ru), сайт региональных СМИ

«Старшее поколение» помогло режевским пенсионерам

Пенсионеры Режевского городского округа каждый месяц с нетерпением ждут выхода приложения «Областной газеты» «Старшее поколение», сообщает газета «Режевская весть». «Получая новый номер газеты, приятно найти интересный, нужный и полезный материал, который позволяет нам быть в курсе событий, происходящих в области. Газета знакомит нас с различными нормативными актами и законами, помогает разобраться в жизненно важных вопросах, делится советами по сохранению здоровья, даёт рекомендации для дачников», — пишут пожилые люди.

Красноуральск атаковали вандалы

Неизвестные устраивают погромы в Красноуральске: в конце августа произошло несколько случаев, когда были опрокинуты уличные стойки с вазонами для цветов, находящиеся на балансе МУ «УЖКХ», пишет газета «Заря Урала». Силами подрядной организации целостность «висячих садов» восстановили. Муниципальное учреждение направило заявление в полицию с просьбой выявить и привлечь к ответственности ночных вандалов. Уголовное дело возбуждать не стали: нет материального ущерба.

Но злодеяния продолжились. В ночь на 31 августа кто-то вырвал из земли дорожный знак «Пешеходный переход» на перекрестке улиц Попова и Чапаева и разбил им элемент стоящего рядом светофора. Все эти инциденты произошли в юго-восточной части Красноуральска.

Нижнетуринцы боятся, что их город «разжалуют» до посёлка

По Нижней Туре курсируют слухи: якобы город вскоре будет преобразован в одноимённый посёлок городского типа, пишет газета «Время». Это убеждение живёт в народном сознании уже множество лет, и периодические разговоры о «разжаловании» возникают вновь.

На просьбу журналистов прокомментировать слух о возможном изменении статуса населённого пункта глава Нижнетуринского городского округа и председатель местной Думы заявили, что подобный вопрос никогда даже не обсуждался.

Отметим, что до посёлка городского типа Нижняя Тура «не дотягивает». Хотя бы численностью населения. По данным переписей 2002 и 2010 годов, количество жителей Нижней Туры переваливает за двадцать тысяч человек. Согласно нормам областного закона от 20.05.1997 N 30-03 «Об административно-территориальном устройстве Свердловской области» городом признаётся «городской населённый пункт с численностью населения свыше 12 тысяч человек, отнесённый в установленном законодательством порядке к категории города».

Напомним, статус города был официально присвоен Нижней Туре ещё в 1949 году.

На расчистку качканарских дорог выделят два миллиона рублей

Качканарское управление городского хозяйства ищет подрядчика, у которого есть техника для содержания дорог в зимнее время — тракторы, самосвалы, грейдеры, пишет газета «Качканарский четверг». По словам главного инженера ведомства Анатолия Мамаева, за два с половиной месяца — с 15 октября до 31 декабря — на расчистку дорог и вывоз снега будет потрачено 2 миллиона 300 тысяч рублей. Сколько денег потребуется на зиму и начало весны, станет известно только после формирования бюджета 2012 года.

В Заречном выберут «серебряную сударыню»

В Заречном пройдёт фотоконкурс «Серебряная сударыня», приуроченный к Дню пожилого человека. Его организатором стала местная газета «Зареченская ярмарка». Подведение итогов и награждение участниц состоится в первой декаде октября. А до тех пор в течение месяца «Ярмарка» еженедельно будет публиковать на страницах газеты фотографии зареченских красавиц «серебряного возраста».